EM LAM PUQC NHU'NG GI?

o Viét (theo mAu).
Mau:

” ” 3+3+3+3+3=15

3:5=15
1] 15:5=3  15:3=5

e Viét s6 vao chd cham.

a) |2x1=..|[2x6=.][2x8=.][2x9=_][2x10=_]

| 2=2=, |l12:2=..|l1672= . ||1B 2=

| S

(20:2="_]

b) (5x5=_||5x8=.][5x4=.]|5x7=.][5x1=_]

(25:5=_.](40:5=.][20:5=_](35:5=.][5:5=_]
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o Viét sé vao chd cham.

(=88] [5.. (5. =5
) o (xa=7)
(e : (s=16)
oem) 2w

o Cho ba s6, tir ba sé nay em viét moét phép nhan va mét phép
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chia rdi viét tén cac thanh phan cua phép tinh dé (xem mau).

Y U
15 5%3=15 15.5=3
3 5va 3 la cac thira s 15 la sé bj chia
15 la tich 5 la sb chia
5 3 la thwong
Ol
4 N
2
7
14
K. »




o Tinh rdi ndi cac 6 theo két qua tir bé dén I6m.

21-20-1=0

o An xép mdi dTa 5 cai banh it va dém duoc
6 dia. Hoi c6 tat ca bao nhiéu cai banh it?

a C06 35 kg gao chia vao céac tui, méi tdi 5 kg gao.
Hoi chia dwoc bao nhiéu tui?

\
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o Quan sét cac birc tranh, viét vao chd cham.

a) Haianhem déncongviénlic ................

b) Saudoé ..... phut, hai anh em & nha sach.

B LB come mummsssmmn MErENH em& si8a thi

d) Me d&n 9 gid phai cé mat & nha, haianhemvénha...............

(em viét: sém gi®, ding gi® hay tré gi®).

a) C6 tat ca bao nhiéu ban? @?%%%‘%\
C6 7 hang doc, m&i hang 5 ban. %%'%%%%
- R R

C6 5 hang ngang, mdi hang 7 ban

7 x 5=t | %’?%%%ﬂ
ERRE YT

5x7=7x5
b)
S+3*3% 3. 34 345 .5%3
1052 - 10 = 1010 BRE .. Bxd
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